Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 21/2018, amending Annex IX (Financial services), Annex XII (Free movement of capital), and Annex XXII (Company law) to the EEA Agreement

In the first paragraph of the preamble and in paragraph 2 of Article 1, the words "Directive 82/891/EC" shall be replaced by the words "Directive 82/891/EEC".